



Україна

**ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА**  
**НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7 тел. 675-099

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

**Протокол № 17**

**засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій**

“29” червня 2021 р.

м. Чернігів

**ГОЛОВУВАВ:** Геращенко В.М. – заступник міського голови – перший заступник голови комісії.

**ПРИСУТНІ:** члени комісії за списком у кількості 11 чол.

**СЛУХАЛИ:** Про заходи по підготовці місцевих органів виконавчої влади, структурних підрозділів та комунальних підприємств міської ради до дій в екстремальних зимових умовах 2021 – 2022 років.

**ДОПОВІДАВ:** Геращенко В.М. – заступник міського голови – перший заступник голови комісії.

Запропонував з метою попередження надзвичайних ситуацій в екстремальних умовах осінньо – зимового періоду 2021-2022 років та забезпечення виконання рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 20.05.2021 №265 «Про підготовку об’єктів міського комунального господарства та соціальної сфери до роботи в осінньо – зимовий період 2021 – 2022 років» розглянути проект Плану взаємодії структурних підрозділів Чернігівської міської ради, суб’єктів господарювання міста Чернігова з підрозділами ДСНС України на випадок виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах житлово – комунального господарства та соціальної сфери, затвердити склад міського оперативного штабу з ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період 2021 -2022 років, перелік інженерної та спеціальної техніки, яку можна залучати для проведення рятувальних та інших невідкладних робіт.

**Заслухавши доповідача комісія вирішила:**

1. Інформацію прийняти до уваги.
2. Затвердити «План взаємодії структурних підрозділів Чернігівської міської ради, суб’єктів господарювання міста Чернігова з підрозділами ДСНС України на випадок виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах житлово – комунального господарства та соціальної сфери в умовах осінньо – зимового періоду 2021-2022 років».

3. Затвердити склад міського оперативного штабу з ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період 2021 -2022 років.
  4. Затвердити Перелік інженерної та спеціальної техніки, яку можна залучати для проведення рятувальних та інших невідкладних робіт.
  5. Виконавцям, вказаним в плані, забезпечити безумовне виконання заходів та проінформувати комісію про хід їх виконання **до 1 жовтня 2021 року**.
- Голосували: «За» - одноголосно.

Перший заступник голови комісії		В. ГЕРАЩЕНКО
Секретар комісії		С. ГОРОДНИК